
Nohejbalisté opět v akci 

V nadcházející sezóně se na nohejbalový dvorec postaví hlavenecká družstva „A“, „B“, možná „C“ (při 
dostatku hráčů) a družstvo „ ŽÁCI“. 

Hlavenec „A“, kluci z Áčka, kteří loni postoupili do krajské soutěže, si vedli až nad očekávání 
znamenitě. Z udržení se v kraji bylo skvělé 2.místo a jen o vlásek jim utekl postup do Krajského 
přeboru, kam se z 1.místa dostal Vavřinec. Letos v hlaveneckém dresu nastoupí Michal Vrtiška, který 
se koncem loňské sezóny vrátil z extraligového družstva Spartak Čelákovice. Další posilou je Dušan 
Radl a Michal Primáč z nohejbalového klubu Neratovice. No a dále nelze opomenout stálice 
hlaveneckého klubu a to Ondru Solčianského, Kubu Svačinu, Ondru Kašpárka z Jizerního Vtelna a mou 
maličkost. Nabuzení nechybí, a tak snad na podzim budeme slavit postup do Krajského přeboru 
s vidinou 2.ligy na dosah. 

Hlavenec „B“ loni sbíralo skalpy v okresní soutěži od začátku do konce a tak ho neminulo 1.místo  a 
sním i možnost postoupit do Okresního přeboru. V „béčku“  excelovali: Tomáš Kosek, Pavel Šnajdr, 
Luděk Kvapil ml., Luděk Kvapil st., Jiří Vrtiška st. a Jiří Landa. Přejeme, aby si v letošních bojích vedli 
stejně dobře jako loni a ukořistili nějaké štábní místo v tabulce. 

Hlavenecký nohejbalový dorost Mirek Čížek, Filip Krumpolec a Honza Blahna konečně doručili 
předsedovi klubu své fotografie, nutné pro registraci, a tak je víc než jasné, že v letošní sezóně bude 
hlaveneckým mužským družstvem (B nebo C) proudit mladá krev plná chuti bojovat a vyhrávat. 

ŽÁCI, hlavenecký potěr i v zimních měsících úplně nezahálí a alespoň 1xza čtrnáct dní trénuje 
v tělocvičně a napjatě očekává příchod jara, kdy dle jeho vlastních slov: „... bude na hřišti každý den a 
to pak něco uvidíte!“  Nu, uvidíme. Každopádně, diváci budou mít letos možnost hlavenecké žáky 
podpořit na domácím hřišti, protože se v Hlavenci po letech uskuteční dokonce dva krajské žákovské 
turnaje. Držíme palce! 

EXTRALIGA 

Rozdělení mužských nohejbalových družstev dle kvalifikačních nohejbalových tříd v ČR 

1.LIGA 
2.LIGA 
Krajský přebor  
Krajská soutěž (2013 Hlavenec A) 
Okresní přebor (2013 Hlavenec B) 
Okresní soutěž 
 

Jiří Vrtiška ml. 
(Hlavenecký občasník 1/2013) 


